
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Математика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 111 «Математика» 

Одеського національного університету імені І.І.Мечникова 

 

ОПП "Математика" у Одеському національному університеті імені І.І. 

Мечникова є досить актуальною та конкурентоздатною програмою, враховуючи 

зростаючий попит на висококваліфікованих фахівців у ІТ галузі з глибоким 

математичним підґрунтям. 

 

Освітній процес, спрямований на відповідь на сучасні потреби практики та 

бізнесу, сприяє підвищенню мотивації студентів до самостійної роботи. Програма має 

на меті розвиток висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні задачі 

у галузі математичного моделювання, обробки даних та штучного інтелекту, тощо. 

Також, програма забезпечує можливість міжнародної академічної мобільності, що 

дозволяє студентам отримати цінний міжнародний досвід. 

 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має значний досвід, 

кадровий потенціал та сучасну матеріально-технічну базу, що сприяє успішній 

підготовці магістрів з прикладної математики. Випускники цієї спеціальності успішно 

працюють у провідних ІТ-компаніях України та світу, свідчачи про їх високий 

потенціал. 

 

Особливою перевагою цієї освітньо-професійної програми є гармонійне 

поєднання глибинної підготовки у галузі математики з практичними навичками в 

інформаційних технологіях. 

 

Я рекомендую цю програму для підготовки студентів вищої освіти на 

магістерському рівні за спеціальністю "Математика". тому що зазначена освітньо-

професійна програма надає студентам класичні, глибокі знання, які мають широкий 

спектр застосування у різних галузях. Ці навички не обмежуються трендами та 

швидкозмінними технологіями, але можуть бути успішно використані у сферах 

штучного інтелекту, аналітики даних, розробки архітектури продуктів та багатьох 

інших областях. Таке глибоке та фундаментальне розуміння математичних принципів 

дозволяє випускникам програми виявляти творчий в інноваційних проектах і реальних 

ситуаціях. 

 

Ця універсальність та стійкість освіти дозволяє випускникам програми 

"Математика" бути готовими до викликів, що виникають у сучасному світі, де 

технології швидко розвиваються. Здобувачі магістерської освіти за цією 



спеціальністю будуть мати прочну базу для розвитку своєї кар'єри та можливість 

вносити вагомий внесок у свою галузь, незалежно від тимчасових трендів та змін на 

ринку праці. 
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